



ОБЛАСТНАЯ Орловская



ГАЗЕТА ПРАВДА

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 55 (24351) 5 апреля 2006 года среда

www.orel.orel.ru orp@rekom.ru



КАК НАЧАТЬ СВОЁ ДЕЛО?

На этот вопрос отвечает директор рынка «На 3-й Курской» Анатолий Олефир.

3-я стр.



О МЕЧЕ, СЕРПЕ И ГЕОРГИЕВСКОМ КРЕСТЕ

— Вся наша деревня только на Свиридовых и держится, — говорят в селе Муратово Знаменского района.

5-я стр.



КУПЕЦ, ПОДПОЛЬЩИК, ЖУРНАЛИСТ

К 90-летию «Орловской правды».

7-я стр.



В ПЛЕНУ У ТЕРПСИХОРЫ

Хореографическому ансамблю «Гармония» Мезенского педагогического колледжа — 10 лет.

8-я стр.



Фото Сергея МИРОНОВА.

Перспективы сотрудничества

Вчера состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с генеральным директором ООО «Моссельпром» С.Ф. Лисовским и председателем правления союза производи-

телей алкогольной продукции А.А. Михалевым. В ходе беседы обсуждались перспективы развития взаимовыгодного сотрудничества. В частности, речь шла

об участии потенциальных инвесторов в развитии аграрного комплекса области, увеличении производства сельскохозяйственной продукции. **Соб. инф.**

СОВЕЩАНИЯ

В центре внимания — готовность к паводку

Вчера в администрации области состоялось оперативное совещание с представителями силовых структур, правоохранительных и природоохранных органов, которое провел губернатор Орловской области Е.С. Строев.

В ходе совещания был рассмотрен вопрос о прохождении и развитии весеннего половодья на территории Орловской области.

С информацией о прогнозе паводковой обстановки в области выступил на-

чальник государственного учреждения «Орловский областной центр по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды» В.Н. Селихов. Было отмечено, что максимальный подъем уровня воды ожидается в ближайшие двое су-

ток. По прогнозам, уровень воды в период паводка будет соответствовать средним многолетним значениям.

О готовности сил и средств областной территориальной подсистемы и готовности гидротехнических сооружений области к предстоящему весеннему паводку доложили начальник Главного управления МЧС России по Орловской области А.А. Новиков и руководитель управления федеральной службы по надзору в сфере природо-

пользования по Орловской области А.Н. Новиков.

Подводя итоги совещания, Е.С. Строев потребовал от руководителей соответствующих структур, глав администраций городов и районов области, руководителей предприятий и учреждений принять все необходимые меры по предотвращению чрезвычайных ситуаций и возможного в результате паводка ущерба. **Соб. инф.**

31 марта под председательством Н.А. Володина состоялось 50-е заседание областного Совета народных депутатов. Депутаты рассмотрели полтора десятка законопроектов. Главные из них — бюджетные вопросы и законопроекты, обеспечивающие административную реформу и реформу местного самоуправления.

Во втором чтении и окончательной редакции принят имеющий большое социальное значение закон «Областная целевая программа улучшения условий и охраны труда на 2006—2008 годы». Основной целью программы будет выработка необходимых мер по сохранению жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности за счет согласованных действий органов государственной власти области, органов надзора и контроля, органов местного самоуправления, работодателей, объединений работодателей и профсоюзов по реализации государственной политики в области охраны труда. При обсуждении закона депутаты подняли вопрос об использовании труда школьников при уборке проезжей части улиц. Выяснилось, что есть приказ областного управления обще-

ЗАСЕДАНИЕ ОБЛСОВЕТА

О потребительской корзине и парковке

го и профессионального образования, запрещающий это делать. А нарушения его исходят от чиновников на местах. В первом чтении был рассмотрен проект закона Орловской области «Об исполнении областного бюджета за 2005 год». В течение 2005 года плановые показатели областного бюджета были скорректированы дважды с увеличением общего объема доходов и расходов. По итогам года в областной бюджет поступило 7717,5 млн. рублей при уточненном плане 7715,7 млн. рублей, или 100,0 процента к плану. Также в первом чтении при-

те перечисляется перечень передаваемых полномочий. Другой законопроект, относящийся к наделению органов местного самоуправления государственными полномочиями, связан с формированием и организацией деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав. На сегодняшний день в области действуют 30 муниципальных комиссий по делам несовершеннолетних. Наделение органов местного самоуправления государственными полномочиями в сфере защиты прав, профилактики безнадзорности и пра-

Кроме того, правительство внесло изменение в состав продуктов, входящих в потребительскую корзину. Начальником управления труда В.И. Медведевым было внесено предложение об увеличении потребительской корзины на 122 рубля. При обсуждении законопроекта депутаты выразили недоумение по поводу того, что, несмотря на стоимостный рост, энергетическая ценность продуктов питания, заложенных в потребительскую корзину, уменьшилась. В.И. Медведев ответил депутатам, что методики расчета корзины разработаны в Мос-

кве. В соответствии с этими методиками предусмотрено повышение пищевой и биологической ценности потребительской корзины за счет увеличения объемов потребления мясо-молочных продуктов, яиц, рыбы, фруктов и снижения норм потребления по хлебу и мучным продуктам, картофелю.

Изменения, вносимые в первом чтении в Закон Орловской области «Об ответственности за административные правонарушения», связаны с тем, что нынешние стоянки автомашин около многоквартирных домов, административных зданий препятствуют проезду спецтранспорта, пожарных машин при тушении пожаров. Есть необходимость в наведении порядка при парковке автомобилей во дворах. Депутаты отметили, чтобы изменения, внесенные в закон, не вызвали взрыва недовольства среди автолюбителей, проект

требует доработки. Другие изменения, предусматриваемые законопроектом, направлены на активизацию антинаркотической деятельности.

В первом чтении принят проект Закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области». Законопроект устанавливает минимальный срок аренды земельного участка и размер стоимости сельскохозяйственной или фермерской земли, по которой сельхозорганизации или фермеры имеют право приобрести в собственность участки, находящиеся у них на праве постоянного (бессрочного) пользования. Документ защищает интересы лиц, которые оформили право на бессрочное пользование землей еще до введения в действие Закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области», а теперь вынуждены выкупать землю по рыночной стоимости, что, по мнению разработчиков законопроекта, несправедливо. **Пресс-служба областного Совета народных депутатов.**

ОФИЦИАЛЬНО

Изменения

В постановлении коллегии В целях приведения постановления коллегии администрации области №181 от 22.11.2005 г. «О порядке создания, реорганизации и ликвидации государственных образовательных учреждений, находящихся в собственности Орловской области, утверждения их уставов» в соответствие с действующим законодательством постановлением коллегии администрации области №32 от 1.03.2006 г. внесены изменения в текст указанного постановления: слова «учреждений, находящихся в собственности Орловской области» изменены на слова «учреждений, находящихся в ведении Орловской области». **Пресс-служба губернатора области.**

Новые назначения

В Орле назначены новые начальники двух районных отделов внутренних дел. Руководить Северным РОВД теперь будет полковник милиции А.Н. Фатеев. Александру Николаевичу 45 лет, 24 из них отданы службе в органах правопорядка. В милицию он пришел сразу после службы в армии. Много лет проработал в Госавтоинспекции. Затем была служба в милиции общественной безопасности. И вот очередное назначение. Новый руководитель представлен и сотрудникам Советского РОВД. Им стал подполковник милиции В.А. Косырев. 43-летний Косырев за 20 лет работы прошел практически все милициские службы. Работал в подразделении по делам несовершеннолетних, в уголовном розыске, в управлении по борьбе с организованной преступностью. С 1996 года Виктор Анатольевич был заместителем начальника Краснозренского РОВД, а затем на протяжении шести лет возглавлял Болховский РОВД. **Пресс-служба УВД.**

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ЗАСЕДАНИЕ МЕЖПАРЛАМЕНТСКОЙ КОМИССИИ В ОРЛЕ

Сегодня и завтра в Орле будет проходить заседание межпарламентской комиссии Совета Федерации РФ и Совета Республики Национального собрания Белоруссии по межрегиональному сотрудничеству.

В Орле прибыли члены делегации Совета Федерации по межрегиональному сотрудничеству во главе с председателем Комитета по делам Содружества Независимых Государств В.А. Густовым. Белорусские участники — члены межпарламентской комиссии Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь по межрегиональному сотрудничеству и представители правительства Белоруссии.

Орловская область для проведения заседания выбрана в связи с тем, что здесь накоплен уникальный опыт проведения мероприятий по ликвидации последствий аварии на ЧАЭС, реабилитации населения, проживающего на зараженных территориях. Кроме того, у Орловской области и Белоруссии сложились тесные культурные и социально-экономические связи.

Участниками обсуждения вопросов станут губернатор области Е.С. Строев, его заместители, руководители Орловского областного Совета народных депутатов, главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов, руководство областных и федеральных служб и ведомств, главы администраций городов и районов Орловщины, представители общественных организаций.

Будут рассмотрены итоги выполнения программы совместной деятельности по преодолению последствий чернобыльской катастрофы в рамках Союзного государства в 2002—2005 годах.

Речь пойдет также о создании условий для взаимного продвижения продукции, товаров и услуг, развития товаропроизводящей сети для российских и белорусских предприятий и предпринимателей.

ТЕАТРАЛЬНЫЙ ОБМЕН ОРЛА И МИНСКА

В Белорусском республиканском театре юного зрителя (г. Минск) по 9 апреля пройдут гастроли Орловского государственного театра для детей и молодежи «Свободное пространство».

Орловцы представят белорусским зрителям постановку «Раба своего возлюбленного» Лопе де Вега, спектакль в письмах «Оскар и Розовая Дама» Эрика-Эммануэля Шмитта.

А с завтрашнего дня по 9 апреля орловские зрители смогут познакомиться с работами белорусского ТЮЗа. На сцене театра для детей и молодежи будут представлены два спектакля на русском языке — «История любви Полосатого Кота и сеньориты Ласточки» и «Золотое сердечко». Увидят орловские зрители также спектакль «Тарас на Парнасе», который является визитной карточкой минского ТЮЗа.

КОНФЕРЕНЦИЯ МОЛОДЫХ УЧЁНЫХ

11 апреля в Орловской региональной академии государственной службы состоится первая международная конференция молодых ученых на тему «Существенные изменения в территориальном устройстве Российской Федерации».

К участию в конференции готовятся около 70 представителей вузов Центрального федерального округа, Свердловской области, Казахстана и Украины. Они обсудят современное политическое, экономическое и социальное состояние регионов, проанализируют существующие проблемы и варианты их разрешения. Большое внимание планируется уделить перспективам дальнейшего развития территориальных единиц страны в условиях укрепления российской государственности.

**Информагентство
«Орловской правды».**